
第5次えびの市総合計画後期基本計画　目標指標実績一覧（最終実績値）

認定農業者数 経営体 321 296 298 293 291 278 262 320 未達成 キープ型

新規就農者数 人/年 4 12 3 2 4 2 3 7 未達成 キープ型

道の駅来場者数 千人/年 617 624 631 676 728 477 558 800 未達成 伸展型

道の駅売上額 百万円/年 455 614 520 562 587 386 457 600 未達成 伸展型

6次産業化の取組事例数 件 4 1 6 10 5 2 2 10 未達成 伸展型

農家民泊受入農家数 軒 20 22 21 18 18 18 18 30 未達成 伸展型

肉用牛の粗生産額 千円/年 11,839,777 12,830,947 12,219,374 12,729,478 13,902,104 13,806,080 14,895,236 14,000,000 達成 伸展型

酪農の粗生産額 千円/年 508,599 535,792 509,519 534,387 503,417 489,500 448,511 466,700 未達成 抑制型

中小家畜（豚・鶏）の粗生産額 千円/年 7,025,984 7,169,853 7,186,115 7,890,983 8,067,405 7,677,516 7,158,612 7,100,000 達成 伸展型

間伐実施面積 ha/年 101 144 169 106 69 55 133 90 達成 キープ型

森林ボランティア活動人数 人/年 218 208 184 191 116 38 114 250 未達成 伸展型

林道など路網の開設延長 ｍ/年 3,750 4,872 3,611 3,300 1,970 2,751 2,685 2,000 達成 キープ型

植栽の推進 ha/年 8 8 3 6 10 14 15 16 未達成 伸展型

新規林業就業者数 人 2 1 1 1 1 3 2 10 未達成 伸展型

商工会会員数 人 594 595 599 584 595 602 589 600 未達成 伸展型

中小企業融資貸付金実行件数 件 28 21 14 21 17 21 42 70 未達成 伸展型

物産振興イベント参加業者数（延べ） 事業者 49 35 32 40 51 15 27 100 未達成 伸展型

創業数 件 － 2 11 14 11 17 9 10 未達成 キープ型

空き施設利用件数 件 － 2 1 7 5 6 7 5 達成 伸展型

事業継承　個別相談件数 件 1 0 2 4 20 2 8 15 未達成 伸展型

制度融資　利用件数 件 19 44 14 29 32 7 17 26 未達成 伸展型

企業立地件数 件 7 9 1 3 4 5 5 10 未達成 伸展型

企業誘致に関しての出張・企業訪問・
相談数

回/年 115 145 169 120 152 111 123 130 未達成 伸展型

異業種交流会開催回数 回/年 2 2 2 2 2 0 0 2 未達成 キープ型

立地企業による新規雇用者数 人 88 15 5 15 25 55 55 250 未達成 伸展型

就職説明会参加者数 人/年 21 27 22 16 12 7 0 40 未達成 伸展型

市内高校新卒者の就職人数 人/年 5 1 4 5 8 8 7 10 未達成 伸展型

ＵＩＪターン者が就労しやすいまちだ
と思う市民の割合

％ － 4.6 6.9 5.0 4.8 8.3 7.3 30.0 未達成 伸展型

スポーツ合宿の補助団体数 団体/年 75 82 74 56 63 21 22 100 未達成 伸展型

道の駅来場者数（再掲） 千人/年 － － － － － － － － － －

特定地域への入込客数（えびの高原・
京町温泉・白鳥温泉）

人/年 1,040,000 1,002,090 898,818 784,733 908,204 891,517 844,578 1,300,000 未達成 伸展型

地域の観光資源を生かしていると思う
市民の割合

％ － 7.6 9.8 13.3 10.5 14.7 11.7 30.0 未達成 伸展型

1 2 1 計画的な土地利用の推進 地籍調査進捗率 ％ 57.0 57.8 54.2 55.3 55.7 57.3 58.7 60.0 未達成 伸展型

過疎対策事業進捗率 ％ 56.0 66.0 4.8 21.0 65.1 69.1 80.0 80.0 達成 伸展型

国道・県道・市道は利用しやすいと思
う市民の割合

％ － 47.6 56.7 57.7 58.9 62.9 63.7 60.0 達成 伸展型

マイナンバーカード交付率 ％ 8.1 10 11.7 13.4 17.3 31.8 48.3 40.0 達成 伸展型

マイナンバーカードを利用したサービ
ス数

本 1 1 1 3 3 3 3 3 達成 伸展型

防衛省等への要望活動回数 回/年 4 4 4 4 4 1 1 4 未達成 キープ型

市民参加型の自衛隊との交流事業 回/年 4 3 4 4 3 1 1 4 未達成 キープ型

％　小学校 79.3 85.6 86.0 84.9 84.8 82.0 84.7 100.0 未達成 伸展型

％　中学校 83.0 78.9 81.3 83.6 82.6 81.5 75.3 100.0 未達成 伸展型

％　小学校 76.0 73.9 74.4 67.3 73.8 57.4 61.4 100.0 未達成 伸展型

目標
達成結果

指標
類型

後期計画(H29-R3)

1 1 1 農業の振興

実績
（Ｈ27）

実績
（Ｈ28）

実績
（Ｈ29）

目標値
（R3）

章 節 基本施策

目標指数（数値目標） 前期計画(H24-H28)

指標名 単位
実績
（R1）

実績
（H30）

実績
（R2）

実績
（R3）

1 1 2 畜産の振興

1 1 3 林業の振興

1 1 6 観光の振興

1 2 2 道路の整備

1 1 4 商工業の振興

1 1 5 企業立地施策の推進

2 1 1 学校教育の充実

学校が楽しいと感じる子どもの割合

地域活動への参加率

1 2 3 地域情報化の推進

1 2 4 基地対策の推進
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目標
達成結果

指標
類型

後期計画(H29-R3)

実績
（Ｈ27）

実績
（Ｈ28）

実績
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目標値
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目標指数（数値目標） 前期計画(H24-H28)

指標名 単位
実績
（R1）

実績
（H30）

実績
（R2）

実績
（R3）

％　中学校 72.7 67.1 61.5 65.8 57.4 57.2 47.2 100.0 未達成 伸展型

老朽校舎改修率（非構造部分） ％ 52.0 64.0 72.0 67.9 71.4 75.0 75.0 75.00 達成 伸展型

屋内運動場改修率 ％ 73.0 73.0 77.8 77.8 77.8 77.8 77.8 89.0 未達成 伸展型

プール改修率 ％ 56.0 66.7 62.5 62.5 75.0 87.5 100.0 88.0 達成 伸展型

空調整備率（普通教室等） ％ 0.0 22.2 12.5 62.5 100.0 100.0 100.0 100.0 達成 伸展型

子どもの能力・適性に応じた教育が行
われていると思う市民の割合

％ － 25.4 27.0 31.0 28.8 37.1 31.3 50.0 未達成 伸展型

家庭教育学級参加者数（延べ） 人 1,863 1,790 1,897 2,031 1,977 553 507 2,000 未達成 伸展型

世代間交流体験活動事業実施自治会 自治会/年 51 56 57 59 61 57 58 60 未達成 伸展型

世代間交流事業数 件/年 91 107 117 129 145 108 117 100 達成 キープ型

青少年体験講座参加者数 人/年 － 217 125 123 112 0 12 80 未達成 キープ型

世代を超えた地域交流が行われている
と思う市民の割合

％ － 24.7 23.0 26.5 27.8 29.3 23.3 35.0 未達成 伸展型

生涯学習講座の開講数 講座/年 15 52 85 86 59 24 37 30 達成 伸展型

市民図書館利用者数 人/年 34,006 31,979 33,973 32,821 31,360 20,250 20,981 35,000 未達成 伸展型

出前講座開催数 講座/年 55 49 46 46 43 20 26 60 未達成 伸展型

生涯学習活動を行っている市民の割合 ％ － 15.2 18.7 16.0 17.3 13.9 17.3 20.0 未達成 伸展型

スポーツ大会等開催数 回/年 17 18 15 16 13 9 4 28 未達成 伸展型

総合型地域スポーツクラブ加入数 人 555 622 738 640 600 548 594 2,100 未達成 伸展型

体育施設の使用人数 人/年 170,681 155,860 175,625 190,135 166,295 117,215 133,618 188,000 未達成 伸展型

スポーツ活動を行っている市民の割合 ％ － 23.9 27.0 23.9 25.1 26.4 24.8 40.0 未達成 伸展型

人権学習講座回数 回/年 15 16 16 19 25 5 6 20 未達成 伸展型

人権セミナー参加者数 人/年 163 178 163 160 171 155 0 220 未達成 伸展型

人権を考える市民のつどい参加者数 人/回 520 520 520 300 300 0 0 520 未達成 キープ型

人権について正しく理解していると思
う市民の割合

％ － 36.8 39.7 39.8 36.2 40.2 40.5 50.0 未達成 伸展型

市民発表事業参加人数 人/年 1,340 1,352 1,344 1,202 1,278 568 783 1,600 未達成 伸展型

自主文化事業及び文化講座参加者数 人/年 1,037 1,954 1,761 2,607 860 448 1,011 1,600 未達成 伸展型

歴史民族資料館入館者数 人/年 7,954 8,320 9,823 10,117 9,043 3,725 4,788 9,000 未達成 伸展型

歴史や文化が継承されていると思う市
民の割合

％ － 26.2 26.1 26.5 25.5 28.4 25.6 40.0 未達成 伸展型

2 2 2 国際交流の充実 国際交流事業参加者数 人/年 798 787 1,326 658 5,651 321 416 1,000 未達成 伸展型

特定健康診査受診率 ％ 28.4 29.7 31.1 34.1 36.4 42.9 42.3 65.0 未達成 伸展型

胃がん検診受診率 ％ 5.9 3.6 3.3 3.2 2.4 2.4 2.2 6.7 未達成 伸展型

大腸がん検診受診率 ％ 12.0 5.9 8.4 8.2 8.0 9.2 6.5 16.2 未達成 伸展型

肺がん検診受診率 ％ 6.7 3.7 4.5 4.4 5.2 4.3 4.6 15.7 未達成 伸展型

子宮がん検診受診率 ％ 17.3 8.7 10.4 12.3 12.2 10.9 12.8 25.0 未達成 伸展型

乳がん検診受診率 ％ 0.8 5.1 9.0 8.7 9.5 9.7 11.5 20.3 未達成 伸展型

3か月児健康診査受診率 ％ 94.3 96.9 95.6 94.4 97.1 95.7 97.5 100.0 未達成 伸展型

1歳6か月児健康診査受診率 ％ 92.4 91.1 94.9 96.5 91.8 95.6 98.8 100.0 未達成 伸展型

3歳児健康診査受診率 ％ 93.0 89.3 92.8 89.4 93.1 93.1 93.2 100.0 未達成 伸展型

自分で積極的に健康づくりに取り組ん
でいる市民の割合

％ － 40.9 48.0 44.7 48.5 49.9 55.3 45.0 達成 伸展型

専門職就職者数（看護師） 人 1 4 3 6 9 16 22 40 未達成 伸展型

かかりつけの医師（医療機関）を持っ
ている市民の割合

％ － 66.1 70.7 66.0 70.9 70.4 67.9 70.0 未達成 伸展型

ぷらいど21助成事業活用団体会員数 人/年 224 866 223 6 85 0 5 300 未達成 伸展型

地域づくり研修会等参加者数 人/年 376 414 423 641 585 281 354 400 未達成 伸展型

2 1 1 学校教育の充実

地域活動への参加率

2 1 4 スポーツの振興

2 1 5 人権意識の高揚

2 1 2 青少年の健全育成

2 1 3 生涯学習の促進

3 1 2 地域医療体制の整備

4 1 1 市民協働によるまちづくり

2 2 1 文化芸術活動の促進

3 1 1 健康づくりの推進
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第5次えびの市総合計画後期基本計画　目標指標実績一覧（最終実績値）

目標
達成結果

指標
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目標指数（数値目標） 前期計画(H24-H28)

指標名 単位
実績
（R1）

実績
（H30）

実績
（R2）

実績
（R3）

地域行事・活動に参加している市民の
割合

％ － 60.9 64.3 60.5 63.8 59.9 59.2 70.0 未達成 伸展型

地域運営協議会設置数 地区 2 3 3 4 4 4 4 4 達成 伸展型

市民活動支援センター活用団体数 団体 10 10 12 11 10 7 8 20 未達成 伸展型

地域おこし協力隊員受入数 人 7 9 4 3 2 5 4 17 未達成 伸展型

ボランティア活動件数 件 1,951 1,998 1,956 1,987 1,864 1,718 1,731 2,000 未達成 伸展型

団体 73 78 78 74 74 73 69 80 未達成 伸展型

個人 247 240 240 220 160 151 175 270 未達成 伸展型

ふだんから近所付き合いがある市民の
割合

％ － 69.1 69.3 67.2 71.3 66.9 69.2 80.0 未達成 伸展型

市民提案制度実施数 件 3 3 3 2 2 2 2 5 未達成 伸展型

座談会等の住民参加者数（延べ） 人/年 163 143 248 296 186 0 57 310 未達成 伸展型

市民モニターアンケート回答率 ％ 79.0 72.0 0 84.8 算定不可 85.7 算定不可 90.0 未達成 伸展型

男女共同参画フォーラム等参加者数 人/年 321 439 246 359 410 66 0 400 未達成 伸展型

審議会等における女性登用率 ％ 24.4 23.6 25.4 24.1 24.5 25.6 26.2 30.0 未達成 伸展型

男女共同参画が推進されていると思う
市民の割合

％ － 16.9 17.8 16.5 16.4 18.8 14.3 40.0 未達成 伸展型

市ホームページへのアクセス件数 件/年 129,370 125,289 199,742 203,436 256,316 447,642 763,240 155,000 達成 伸展型

Facebookページのファン数 件 1,725 1,725 1,996 2,103 2,151 2,197 2,223 4,000 未達成 伸展型

行政情報がよく伝わっていると思う市
民の割合

％ － 32.6 49.8 44.2 46.5 47.4 47.0 50.0 未達成 伸展型

4 2 1 地域福祉の推進 地域支え合い事業実施自治会数 自治会 48 48 52 50 52 48 50 64 未達成 伸展型

出生数 人/年 111 128 97 112 92 84 77 157 未達成 伸展型

待機児童数（保育所等） 人/年 25 12 0 0 0 0 0 0 達成 その他

保育料無料化の多子世帯児童数 人/年 148 97 106 103 110 251 106 160 未達成 伸展型

安心して子どもを産み育てやすいと思
う市民の割合

％ － 27.9 23.6 24.9 29.6 34.4 29.0 50.0 未達成 伸展型

クラブ 52 52 51 49 48 47 46 55 未達成 伸展型

人 1,753 1,777 1,785 1,693 1,637 1,584 1,609 1,850 未達成 伸展型

人 189 182 175 179 196 181 180 230 未達成 伸展型

人日/年 19,546 19,387 18,556 14,836 14,566 15,976 14,856 26,500 未達成 伸展型

タクシー利用券利用枚数 枚/年 9,880 9,539 9,675 9,413 8,862 7,867 8,626 11,000 未達成 伸展型

介護福祉士就職確保者数 人 0 7 5 4 4 18 23 40 未達成 伸展型

百歳体操実施会場数 会場 27 47 55 61 63 63 62 65 未達成 伸展型

介護予防サポーター養成数 人 180 278 339 385 407 425 443 480 未達成 伸展型

認知症サポーター養成数 人 962 1,099 1,654 1,747 1,822 1,922 2,002 1,862 達成 伸展型

(新規)自治
会/年

2 0 0 1 1 1 1 3 未達成 伸展型

(継続)自治
会/年

6 8 6 3 2 3 3 10 未達成 伸展型

生活支援サービス利用者数 人/年 － － 0 0 0 111 220 120 達成 伸展型

施設入所者の地域生活への移行者数 人 0 0 0 0 1 2 0 1 未達成 伸展型

福祉施設から一般就労への移行者数 人 0 0 0 0 2 2 2 2 達成 伸展型

障害者住宅改造費助成件数 件/年 0 0 0 0 0 0 1 2 未達成 伸展型

障害のある人が安心して暮らせる環境
だと思う市民の割合

％ － 15.2 17.6 18.0 16.1 19.6 19.1 30.0 未達成 伸展型

補助対象防犯灯設置総数 灯 1,061 1,072 1,073 1,283 1,263 1,283 1,288 1,100 達成 伸展型

犯罪の少ない安心できるまちと思う市
民の割合

％ － 54.6 62.9 64.0 66.7 71.2 72.1 70.0 達成 伸展型

歩行者等にとって交通が安全と思う市
民の割合

％ － 28.8 24.4 24.2 25.4 30.3 30.1 40.0 未達成 伸展型

消火栓設置総数 基 389 393 397 401 408 415 418 410 達成 伸展型

4 1 1 市民協働によるまちづくり

ボランティア登録数

4 1 2 市民参画による行政の推進

4 1 3 男女共同参画の推進

高齢者クラブ支援団体数・会員数

シルバー人材センター会員数・就業延
べ人日

小菜園づくり事業実施自治会数

4 1 4 情報共有化の推進

4 2 2 子育てしやすい環境づくり

4 2 4
障害のある人が安心して暮
らせる環境づくり

4 3 1
日常生活における安全の確
保

4 2 3
高齢者が安心して暮らせる
環境づくり

4 3 2 防災対策の充実・強化
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防災士資格取得者数 人 11 39 48 53 56 66 99 65 達成 伸展型

緊急通報サービス登録件数 件 500 1,537 1,539 1,623 1,625 1,629 1,629 2,000 未達成 伸展型

さまざまな災害に対して安心して暮ら
せると思う市民の割合

％ － 48.3 30.8 29.3 24.9 29.5 32.4 60.0 未達成 伸展型

4 3 3 社会保障の確保 国民健康保険税収納率 ％ 94.70 95.34 94.09 93.93 94.95 95.13 94.72 95.19 未達成 伸展型

河川水質検査箇所 箇所/年 7 7 7 7 7 7 7 7 達成 キープ型

河川水質検査の広報 回/年 1 1 1 1 1 2 2 2 達成 キープ型

5 1 2 景観形成の推進
自然環境を大切にしていると思う市民
の割合

％ － 43.2 56.6 54.9 53.0 57.4 56.3 50.0 達成 伸展型

生活排水処理率 ％ 60.3 62.5 64.2 65.9 67.4 68.4 69.1 75.0 未達成 伸展型

合併浄化槽補助設置基数 基/年 90 86 118 118 94 76 73 130 未達成 伸展型

ごみ排出量「市民1人・1日あたり」 ｇ 836 833 838 863 877 885 901 860 未達成 抑制型

ごみのリサイクル率 ％ 13.0 12.5 12.0 12.3 12.0 12.5 12.5 13.0 未達成 伸展型

ごみ不法投棄件数 件/年 108 65 66 61 71 73 62 95 達成 抑制型

ごみ分別ができていると思う市民の割
合

％ － 78.4 89.4 90.3 91.0 91.2 91.9 80.0 達成 伸展型

水道普及率 ％ 89.9 88.2 86.5 90.6 91.2 92.0 92.7 93.0 未達成 伸展型

水道法で定める水質基準適合検査結果 － 適合 適合 適合 適合 適合 適合 適合 適合 達成 キープ型

統合が必要な簡易水道組合数 組合 4 4 4 4 4 4 4 4 達成 キープ型

水道水が安定的に供給されていると思
う市民の割合

％ － 76.1 80.7 79.8 83.6 84.3 80.2 83.7 未達成 伸展型

運動公園利用者数 人/年 99,041 78,244 75,854 80,810 65,797 48,013 58,008 109,000 未達成 伸展型

公園・広場・遊び場について満足して
いる市民の割合

％ － 20.1 21.6 21.2 22.4 26.0 30.8 40.0 未達成 伸展型

市営住宅戸数 戸 502 500 493 489 487 486 484 459 未達成 抑制型

空き家バンク新規登録物件数 件/年 15 15 41 35 30 31 50 25 達成 伸展型

現在の住まいに、今後も安心して住み
続けられると思う市民の割合

％ － 53.7 55.8 55.9 58.1 57.6 59.5 60.0 未達成 伸展型

市の制度活用による移住世帯数 世帯/年 16 30 36 37 35 42 54 30 達成 伸展型

定住促進住宅入居戸数 戸 42 47 41 32 37 35 27 48 未達成 伸展型

男女の出会いの場創出支援回数 回/年 3 1 2 2 0 0 0 8 未達成 伸展型

結婚サポートセンター登録者数 人 0 8 19 11 13 12 11 30 未達成 伸展型

新婚世帯家賃助成利用件数 件/年 15 39 56 67 58 51 55 30 達成 伸展型

Facebookページのファン数（再掲） 件 － － － － － － 　　－ － － －

報道機関への取材依頼件数 件/年 84 85 75 69 77 102 102 136 未達成 伸展型

件/年 2,704 24,875 34,352 27,258 20,457 29,772 32,380 25,000 達成 伸展型

百万円/年 83 580 558 418 473 613 711 600 達成 伸展型

公共交通を利用しやすいと思う市民の
割合

％ － 12.5 12.9 11.1 12.0 11.0 11.8 25.0 未達成 伸展型

鉄道・路線バスの利用者数 人/年 181,000 150,880 算定不可 算定不可 算定不可 算定不可 算定不可 160,000 － －

路線バスの乗車人員 人/年 － 28,240 29,797 31,320 32,538 29,618 28,407 27,483 達成 抑制型

鉄道の平均通過人員 人/日 － 466 474 465 451 408 397 600 未達成 伸展型

6 1 1 計画的な行政運営
総合計画目標指標の達成度（目標指標
を達成できた項目数の割合）

％ 44.0 46.5 22.2 24.7 29.7 28.5 24.1 100.0 未達成 伸展型

経常収支比率 ％ 92.0 92.0 92.3 93.3 94.8 91.8 89.1 96.4 達成 抑制型

自主財源比率 ％ 28.8 30.9 34.6 33.2 36.0 32.6 31.7 33.9 未達成 伸展型

効率的に財政運営を行っていると思う
市民の割合

％ － 16.3 18.9 19.0 15.9 23.8 17.5 30.0 未達成 伸展型

市町村連携事業数 事業 4 4 1 1 1 1 1 10 未達成 伸展型

にしもろ定住自立圏共生ビジョンに位
置づけた事業による交流人口数

人 1,200 991 2,164 1,376 1,086 0 333 1,500 未達成 伸展型

定住自立圏推進事業数 事業 57 58 39 54 54 54 54 65 未達成 伸展型

5 1 3 河川汚濁処理対策の推進

5 1 4 資源循環型社会の推進

4 3 2 防災対策の充実・強化

5 1 1 自然環境の保全

5 2 1
安全でおいしい水の安定的
な供給の確保

5 2 2 市民の憩いの場の整備

5 2 3 住宅対策の推進

6 1 3 広域行政の推進

ふるさと寄附件数及び金額

5 2 5 公共交通手段の確保

6 1 2 行財政改革の推進

5 2 4 移住・定住の推進
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